



# 央视蛇年春晚完成第三次彩排

## 四地分会场首秀 节目创新呈现 邀约全球网友互动

1月17日,中央广播电视总台2025年春节联欢晚会顺利完成第三次彩排,重庆、湖北武汉、西藏拉萨、江苏无锡四地分会场首次亮相,与北京主会场节目完成合排。歌舞、魔术、武术、创意融合节目创新呈现,整台晚会节目编排、环节衔接更加自然流畅。

从青藏高原到江南水乡,首次亮相的四地分会场节目充满新时代的发展气息,蕴含各具地方特色的风土人情,尽展山河锦绣的美好年景和万千气象。

重庆分会场带来巴渝特色鲜明的歌舞、年俗表演,热辣滚烫、时尚新潮;武汉分会场融入新派戏曲、杂技、楚乐和经典影视IP,昂扬姿态尽显“英雄城市,还看今朝”;无锡分会场将传统曲调、情景演绎有机串联,历史文脉与现代文明交相辉映,“太湖明珠”更加璀璨;拉萨分会场原汁原味的民族风情表演和精心设置的特别环节,展现各族群众如石榴籽般紧紧相依、守望相助的动人情谊,传递出齐心协力共建美丽新家园的坚定信心。

真情最抚人心。唱着对“小家”的牵挂、对“大家”的挚爱,歌曲《住在心里的人》表达“有一种爱叫隔辈亲”,让祖辈与孙辈之间深厚细腻、无私温暖的情感在娓娓道来的旋律中流转,直抵内心深处的柔软。

合唱歌曲《我的家》中,四十多位生态文明建设者代表共唱“我的家,到处都是绿的”,展现20年来对“绿水青山就是金山银山”理念的生动实践,铺展开一幅生态美、产业兴、百姓富的美丽中国新画卷。来自新疆的两姐妹带着在家乡沙漠种出的玫瑰花走上舞台,为节目揭幕。今年总台春晚首次邀请不同年龄、不同行业和地区的普通人为春晚节目揭幕,体现大联欢的特点。

四海迎春,总台CGTN(中国国际电视台)

在全球社交媒体上发起“蛇年FUN舞挑战”新媒体互动活动,已收获全球42个国家和地区的网友热情参与。全球网友的打卡视频将登上春晚,并共同完成的一曲《一起China Fun》,向四海宾朋发出“快来一起玩”的真诚邀约。

中央广播电视总台还推出“春晚序曲 全球看春晚”活动,通过多样化的文艺表演、非遗体验、节目展播等方式,让海外受众感受到热烈的春节氛围和中华文化的隽永魅力。系列活动首站美国专场于当地时间1月16日在纽约成功举办,后续还将陆续亮相肯尼亚、西班牙、巴西、澳大利亚、法国、俄罗斯、阿联酋等多个国家,让春晚成为世界走近中国、了解中国的文化名片。

欢乐吉祥,喜气洋洋。中央广播电视总台2025年春节联欢晚会将精益求精打磨每一个节目、每一处细节,为海内外受众呈上一道饱含深情、韵味十足的中华文化年夜饭。③6

据新华社电

## 中央网信办启动春节网络环境整治行动

### 重点整治六大问题



新华社北京1月19日电 记者19日从中央网信办获悉,为了营造喜庆祥和的春节网络氛围,中央网信办决定即日起开展为期1个月的“清朗·2025年春节网络环境整治”专项行动,进一步聚焦春节期间网民常用的平台环节和服务类型,集中整治群众反映强烈的网络生态问题。

据悉,专项行动重点整治挑起极端对立、炮制不实信息、宣扬低俗恶俗、鼓吹不良文化、违法活动引流、侵害消费者权益等6方面问题。

其中,炮制不实信息问题方面,重点整治虚构摆拍家庭伦理、情感纠纷等矛盾冲突剧情,传递不良价值观等。侵害消费者权益问题方面,重点整治在旅游出行、电商购物、外卖订餐等春节热门服务领域,利用算法对相同商品实施差异化定价、进行大数据“杀熟”等。

根据工作要求,专项行动将压实平台责任,督促重点网站平台成立工作专班。管住算法推荐,加大对首页首屏、热搜榜单、热点推荐、PUSH弹窗、信息流、评论等巡查力度,不得利用算法推送违法和不良信息,确保重点环节生态良好。强化处置曝光,严肃查处问题突出的违法违规网站平台、账号及MCN机构,及时公布典型案例查处情况和治理成效,形成有力震慑。③6

## 相关新闻

### 蛇年春晚主持人阵容公布

昨日,央视新闻微信公众号发布消息,中央广播电视总台2025年春节联欢晚会发布主持人阵容。

北京主会场:任鲁豫、撒贝宁、尼格买提、龙洋、马凡舒;重庆分会场:张韬、何苗苗;湖北武汉分会场:杨帆、陈超;西藏拉萨分会场:朱迅、斯塔罗布;江苏无锡分会场:王音棋、李好。③6

## 2024年央企资产总额突破90万亿元

新华社电(记者 王希)国务院国资委副主任袁野1月17日在国新办举行的“中国经济高质量发展成效”系列新闻发布会上介绍,2024年,中央企业资产总额突破90万亿元,同比增长5.9%;实现增加值10.6万亿元、利润总额2.6万亿元、上缴税费2.6万亿元。

数据显示,2024年,中央企业全员劳动生产率持续提高,达到81.2万元/人,同比增长3%;全年研发经费投入1.1万亿元,连续三年超过万亿元;完成固定资产投资(含房地产)5.3万亿元、同比增长3.9%,战略性新兴产业完成投资2.7万亿元、同比增长21.8%,占投资总额的比重首次突破40%。

“2025年是‘十四五’规划的收官之年,也是进一步深化改革的重要一年。”袁野表示,国资央企将不断增强核心功能、提升核心竞争力,推动国有资本和国有企业做强做优做大,更好发挥科技创新、产业控制、安全支撑作用,高质量完成好“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。③6



## 交房公告

尊敬的七里香溪5号楼业主:

南阳市鑫融置业有限公司建设的七里香溪5号楼已达到交付使用条件,现正式通知您:定于2025年1月21日起分批办理相关交房手续,请各位业主按照要求前往南阳高新区温凉河综合开发工程指挥部办理交付手续,若您未在规定时间内办理交付手续,则视为已履行交付义务。

特此公告

南阳市鑫融置业有限公司  
2025年1月20日

## 服务资讯

广告热线  
63155218

敬 使用本报分类信息请供需双方认真核实  
告 有关证明材料,签订有效法律合同。

### 遗失声明

△刘筱2018年11月11日的出生医学证明遗失,出生证编号:S410654141,声明作废。

△徐明阳2012年2月21日的出生医学证明遗失,出生证编号:L411523812,声明作废。

△余增武的6号楼西单元1603室票据遗失,票号:0247455,金额:人民币玖万壹仟零陆拾壹元,开票日期:2012年5月5日,声明作废。

### 遗失声明

△赵莉(身份证号码:412929197604100443)购买南阳市河南启元置业有限公司璟都国际小区项目住宅1号楼2单元2503号房的购房收据(编号:6012692,金额:15022元)、费用收据(编号:6012693,金额:25242元)遗失,声明作废。

△别玉函位于建设中路17号的房屋所有权证(证号:0201016)遗失,声明作废。

### 遗失声明

△甲方(高永增、杜跃丽)跟乙方(张元元)于2020年10月27日在南阳宛都公证处签订的公证书遗失,公证书编号:(2020)豫宛宛证内民字第16627号,声明作废。

△杨四磊的中医内科学中级证书遗失,证号:C1307011400444,声明作废。

△钟维萍(女)的火化证遗失,发票号:69130862(未联网),声明作废。